



Голышмановский ВЕСТНИК

19 ноября 2014 г.
СРЕДА
№ 93 (9837)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 8 руб. 07 коп.

6+

Новые назначения

Шустова Юлия Николаевна Указом Президента Российской Федерации В. В. Путина от 25 октября 2014 года № 681 назначена судьей Голышмановского районного суда Тюменской области.

Ю.Н. Шустова родилась в 1978 году в р.п. Голышманово Тюменской области. Имеет высшее юридическое образование.

С 1998 года по 2002 год замещала государственные должности в Отделении Федерального казначейства по Голышмановскому району. С 2002 года по 2004 год работала в Межрайонной ИФНС России № 11 по Голышмановскому району.

С мая 2004 года до момента назначения на должность судьи занимала должность помощника судьи Голышмановского районного суда.

Юлия Николаевна замужем, имеет несовершеннолетнего сына.

События, факты

День правовой помощи детям

Всероссийский день правовой помощи детям пройдет на территории Российской Федерации 20 ноября. Решением правительственной комиссии по вопросам реализации федерального закона «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» запланированы мероприятия по правовой помощи детям-сиротам и детям, находящимся в трудной жизненной ситуации.

В этот день на всей территории Тюменской области на базе органов государственной власти и управления, органов местного самоуправления, опеки и попечительства, образовательных учреждений, будут развернуты консультационные пункты для оказания бесплатной юридической помощи.

В Голышмановском районе 20 ноября в школах проведут консультации с детьми и их родителями. В администрации района в 109 кабинете будет работать общедоступная приёмная. День открытых дверей, консультации и беседы пройдут в комплексном центре социального обслуживания населения, в центре занятости населения. К перечисленным мероприятиям в этот день подключатся специалисты отделов культуры и молодежной политики. План мероприятий размещён на официальном сайте администрации Голышмановского района.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.

Диалог: народ и власть

Решать новые наказания



Накануне встречи с представителями районной власти от жителей Евсинского поселения поступило около сорока вопросов. Обсуждались проблемы в разных сферах деятельности.

Здесь действуют четыре сельхозпредприятия: ООО «СТАСагро», ООО «Околица», ООО «Андреевка» и СПК «Никольский». Они специализируются на растениеводстве, в «Околице» занимаются и животноводством. На площадке для откорма животных содержатся овцы, лошади и молодняк крупнорогатого скота. В докладе главы Евсинской территории Светланы Сидоренко указано, что на мясокомбинаты из «Околицы» отправлено 52 тонны мяса на сумму почти десять миллионов рублей. Больше 400 голов крупнорогатого скота в личных подворьях, из них – 135 коров. Причем, если в других поселениях хозяйева подворий сокращают поголовье КРС, то в Евсинском оно увеличилось на сотню голов. В деревне Оськина есть молокоприёмный пункт, в этом году от населения закуплено почти десять тонн молока. Евсинцы откармливают около тысячи свиней. Больше стали выращивать птицы, растёт интерес к пчеловодству.

На встрече дорожная тема была одной из главных, хотя ежегодно в каждом поселении шебенят по 500 метров дорог. В этом году отремонтирована улица Центральная в Оськине. Жители улицы Заречной из этой же деревни просили помочь с ремонтом дороги, по которой они добираются до всех социально значимых объектов. Заместитель главы района Александр Ледаков сказал:

– Возможно, удастся это сделать в 2016 году, если такое решение примут депутаты местной думы. На следующий год план ремонтных работ на строительстве дорог в твёрдом покрытии уже сверстан, из вашего поселения в него включена улица Мира в Никольске.

Однако жители улицы Новая из Никольска в коллективном письме просили сделать у них дорогу. Александр Ледаков пояснил, что жители улицы Мира первыми подали письменное заявление с просьбой о ремонте дороги. Она и будет удовлетворена. Региональным департаментом АПК планируются ремонты дорог к производственным объектам. В этот перечень включена как раз дорога по улице Новой в деревне Никольске.

– Есть надежда, что в следующем году это осуществится, и тогда на вашей территории

отремонтируют дороги сразу на двух улицах, – отметил Александр Леонидович.

Интересовались сельчане, когда приведут в порядок разбитый участок дороги Бескозово-Никольск. А.Л. Ледаков обещал ходатайствовать об этом ремонте на весенне-летний период.

С приходом зимы вновь актуальным стал вопрос уборки снега. Евсинцы жаловались, что до конца не расчищают улицы и перекрёстки, особенно в малых деревнях. Представитель Голышмановского ДРСУ Эдуард Кутырев обещал исправить недочёты в работе.

– Проведите с работниками инструктаж, дайте чёткие указания, чтобы они качественно исполняли свои обязанности, – рекомендовал глава района Александр Желтоухов.

В Одина сделали мост, но на подъездах к нему уже просел грунт. Проблема взята на контроль.

Жителей этой малой деревни не устраивает график работы фельдшера: три раза в неделю. На что главный врач Областной больницы № 11 Виктор Вихлянец ответил:

– У нас в районе шесть поселений, где фельдшеры совмещают работу в нескольких населённых пунктах. По нормативам на один фельдшерско-акушерский пункт приходится обслуживание 300 человек. В деревне Одина – 185 жителей. Поэтому в обязанности вашего фельдшера Надежды Николаевны Трояновой вменено обслуживание деревни Терёхино Бескозововской территории. Там она оказывает медицинскую помощь населению по вторникам и четвергам. Претензий к её работе со стороны администрации больницы нет. Вот вы требуете, чтобы фельдшер каждый день был в ФАПе вашей деревни. Я сегодня собственными глазами видел, что пришёл к ней на приём всего один человек.

Возмущались жители деревни Одина переборами с завозом газовых баллонов. Начальник службы эксплуатации Голышмановского межрайгаза Владимир Кукуль напомнил, что все функции по обеспечению селян сжиженным газом переданы в Боровское подразделение.

– К нам на предприятие Боровская ГНС завозит баллоны один раз в месяц, – уточнил он.

– У нас теперь только пункт временного хранения. В наши обязанности входит доставка баллонов до потребителя. Мы осуществляем её по мере централизованного поступления.

Пожаловались евсинцы на плохое питание в школе. Начальник районного отдела образования Галина Павлова комментирует:

– Для организации питания в школьных столовых разработаны областным центром технологического контроля десятидневное меню и технологические карты приготовления каждого блюда. В прошлом году оба работника пищеблока прошли обучение в агропедагогическом колледже и имеют специальное образование. Согласно анкетированию все евсинские школьники посещают столовую и большинству из них питание нравится.

На встрече жители села Евсино интересовались, когда наладится электроснабжение по улице Подольяка. Как указано в записке, напряжение «скачет». Главный инженер РЭС Андрей Усольцев пояснил:

– По данной жалобе мы уже выезжали. Замеряли напряжение, оно соответствует нормам. Провели ремонт трансформатора, оборудование функционирует без замечаний. Каждую зиму это повторяется. У нас одно предположение: кто-то незаконно пользуется электроэнергией. Просьба к жителям, если снова возникнет такая проблема, то позвоните на диспетчерский пульт 2-56-03 или 2-83-60. У нас есть специальный прибор, который поможет определить похитителя электроэнергии.

Судя по докладу главы поселения Светланы Сидоренко, евсинцы любят культурно проводить время. За год было проведено около сотни тематических и развлекательных мероприятий работниками дома культуры в сотрудничестве со школой, детским садом, медработниками и библиотекой. Не менее активно работает Никольский сельский клуб, он занял второе место в районном конкурсе «Поющая глубинка», Оськинский клуб вышел в победители. По итогам работы прошлого года Оськинский клуб нынче был награждён за лучшее культурно-досуговое обслуживание. У жителей деревни Одина очага культуры нет. Они напомнили чиновникам, что в прошлом году обещали построить им модульный клуб.

– Уточняя, обещали не построить, а внести заявку в областную программу «Модульные клубы на селе», – подчеркнула начальник районного отдела культуры Светлана Усольцева. – Так и сделали. Но желающих вступить в эту программу оказалось много. В приоритете – деревни с большим количеством населения и развитым производством. В итоге, в эту программу вошли более ста населённых пунктов со всей области, из Голышмановского района включены деревни Шулындино и Одина. Правда, строительство намечено на 2017 год. Аналогичный вопрос задают и жители деревни Солодилова, но там проживают меньше ста человек, поэтому они могут рассчитывать только на выезды передвижного клубного комплекса.

Селяне спрашивали, когда в Никольском клубе будет тепло. Светлана Анатольевна сообщила, что обслуживающая организация «Сибгазсервис» предложила поменять газовый котёл. Выполнят эту работу до конца года. Этот дом культуры в плане капитальных ремонтов, но сначала нужно отремонтировать сельские очаги культуры на центральных усадьбах.

Каждый год на территории Евсинского сельского поселения, благодаря помощи районной власти, решается какая-то серьёзная проблема, требующая немалых капиталовложений. На очередной встрече селяне дали новые наказания чиновникам, которые предстоит решать в перспективе.

Оксана ТИТЕНКО.
Фото Алексея БОДРОВА.

Спорт

Гордость района

15 ноября в Бердюжье прошла 15 межрайонная спартакиада школьников «Старты надежд». Одним из видов спорта в зачёт спартакиады были волейбольные игры. Голышмановские волейболистки участвовали в этих соревнованиях вместе с соперниками из Юрги, Армизона, Омутинки, Аромашево и Бердюжья. В результате наши спортсменки, учащиеся шестых-восьмых классов, сумели обыграть соперников и завоевать первое место.

Уже много лет команду юных волейболисток тренирует Николай Викторович Землянкин. В команде уже давно сложился сплочённый коллектив, где общий успех зависит от каждого. На счету спортсменов – не одна победа на областных чемпионатах и зональных соревнованиях. Девушки стараются не пропускать состязания в областной волейбольной лиге, где с успехом соперничают с городскими спортивными школами. В начале ноября младший состав команды, девочки 2002 года рождения, участвовали в первенстве Тюменской области. В четырёх проведённых играх они выиграла у трёх команд и уступили только чемпионкам из Нижней Тавды. В итоге – четвёртое место.

У команды есть стремление добиваться ещё лучших результатов, есть мечта – войти в состав спортивной школы нашего района.

С 19 по 23 ноября юные волейболистки примут участие в 18 областной спартакиаде учащихся, которая пройдёт в Тюменском районе. Пожелаем нашим спортсменкам удачи.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.

Преодоление

Общество без барьеров

В районном отделении ВОИ и ВОС давно уже стали традиционными встречи с представителями прокуратуры, руководителями организаций. Недавно состоялась встреча с начальником управления социальной защиты О.Н. Валовой. Вопросы прозвучало немало.

Инвалидов интересовало, как быстро продвигается очередь по обеспечению путёвками в санатории, обсуждали проблемы доступности среды для инвалидов, снабжение техническими средствами реабилитации.

Ольга Валова пояснила, что санаторно-курортное обеспечение инвалидов всех групп осуществляется не только на региональном уровне, но и за счёт федерального бюджета. В нашем районе более двух с половиной тысяч человек имеют инвалидность, растёт количество детей с отклонениями в здоровье. Поэтому очередность льготников на санаторно-курортное лечение растёт. Получение путёвки зависит от того, когда было подано заявление о необходимости лечения. Более 140 человек из числа тех, кто обратился в управление социальной защиты населения с заявлением, ждут путёвки ещё с 2012 года.

Если по индивидуальной программе реабилитации инвалиду рекомендовано санаторно-курортное лечение в зависимости от заболевания, то такие люди обязательно включаются в реестр нуждающихся в лечении. Многие инвалиды получают путёвки в реабилитационные центры, которые находятся на бюджете Тюменской области – это «Пышма», «Красная гвоздика», «Родник». Порадовало собравшихся сообщение о том, что инвалиды получили первые путёвки в санатории Крыма. Уже в конце ноября двадцать человек из Голыш-

мановского района отправятся на лечение на побережье Чёрного моря.

В следующем году в здании гостиницы будет открыт многофункциональный центр (МФЦ). Этот Центр будет оказывать электронные услуги. Не выходя из дома, можно будет обратиться в пенсионный фонд, миграционную службу, управление социальной защиты населения. Проконсультироваться, получить необходимую справку, подать заявление в «одно окно». Не случайно выбран первый этаж – сюда могут без проблем обратиться инвалиды-колясочники, кому трудно преодолевать ступени других учреждений.

Уже несколько лет работает государственная программа «Доступная среда». Сейчас она продлена до 2020 года. В ней определены требования по строительству жилья и социально-культурных объектов с учётом интересов людей с ограниченными возможностями. Примером реализации в нашем районе может служить установка звуковых сигналов на светофорах, строительство удобных пандусов в учреждениях. К сожалению, не во всех. По словам О.Н. Валовой, сейчас и начальник управления социальной защиты имеет право составить административный протокол при сдаче в эксплуатацию нового дома или после капитального ремонта, если застройщик не создал условия по доступности среды для инвалидов. Инвалид может приобрести в любом доме жильё, и там должны быть созданы условия для комфортно-

го проживания. К сожалению, не во всех сметах учтены подобные расходы.

Говорили на встрече и о трудоустройстве инвалидов. Наряду с теми, кто, получив группу и денежное довольствие в виде пенсии, не желает больше работать, есть немало инвалидов, кто стремится найти дело по душе. Даже открывают собственное индивидуальное предприятие. Есть и такие примеры. Колясочник Андрей Бетехтин совсем недавно открыл ИП, предоставляет услуги ксерокопирования, ламинирования.

– Куда и как обратиться за материальной помощью на ремонт жилья? – среди других был и такой вопрос.

На него Ольга Николаевна ответила так:

– Вы можете написать заявление об оказании материальной помощи в администрацию района. Сначала ваше жильё обследует жилищная комиссия. В случае угрозы жизни и здоровью проживающих граждан, будет оказана такая помощь. При этом гражданин должен предоставить документы, подтверждающие факт трудной жизненной ситуации, что он следил за своим жильём, ремонтировал, поддерживал в надлежащем состоянии, вкладывал в содержание собственные средства. Предпочтение в оказании материальной помощи отдаётся одиноким гражданам, престарелым людям, у кого дети уже пенсионеры. Трудоспособные дети обязаны помогать своим родителям.

Встреча с начальником управления социальной защиты прошла на одном дыхании, было рассмотрено много частных вопросов, инвалиды получили много новой информации. Такие встречи продолжатся и в будущем.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.

Экология

Природа всё сделает за нас?

Арендовать лес имеют право как частники, так и организации любой формы собственности. Самая дорогостоящая аренда лесных участков – с целью заготовки древесины. Чем выше заявленные объёмы вырубке, тем больше арендная плата. По словам начальника отдела Голышмановского лесничества «Управление лесничествами регионального департамента лесного комплекса» Н.Н. Ляхова, одно из предприятий-арендаторов за тридцать пять тысяч гектаров лесосеки должно было выплачивать государству более трёхсот тысяч рублей в год. При этом создание материальной базы для ведения деятельности по аренде лесных ресурсов обходится арендатору примерно в полмиллиона рублей.

Вне зависимости от вида работ, которые проводят на лесном участке, ответственные лица по закону обязаны проводить противопожарные мероприятия: создавать пункты сосредоточения противопожарного инвентаря, дважды в год делать минерализованные полосы, устанавливать аншлаги. Те, кто заготавливает древесину, должны проводить ещё санитарно-оздоровительные и лесовосстановительные мероприятия.

В разное время в нашем районе арендовали лесосеку с целью заготовки древесины ООО «Сибирский урожай», ООО «Рашфор», «Тюменьспецтехника», ООО «Юграэнергосервис», дочерние предприятия «Икея».

– Арендовать леса для заготовки древесины выгодно только в том случае, если найти точки сбыта или наладить переработку низкосортной древесины, – считает Н.Н. Ляхов. – Говорят, можно возить добытое сырьё на фанерный завод. Некоторые предприниматели так и делают. Но транспортные расходы высокие, а уходит туда лишь сорок процентов сырья. Куда девать остальное? У берёзы, которой так богаты наши леса, выход деловой древесины не превышает и 50 процентов. При производстве строительных материалов в таком случае образуется много отходов, и им сложно найти применение. Леса в аренду набрали, а заработать на этом не получилось. Недобросовестно отнеслись к своим обязательствам, поэтому в последующие годы с ними были расторгнуты договоры аренды. При этом за каждый пункт невыполненных условий договора начислен штраф – 50 тысяч рублей. Штрафы и задолженности по уплате арендной платы пришлось взыскивать через суд.

С введением нового Лесного кодекса в 2007 году в стране официально разрешена аренда лесов для 16 видов работ. Самые популярные на сегодня – организация охотничьего хозяйства и заготовка древесины. Также можно арендовать лесосеку для сбора живицы, коры, бересты, ягод, грибов, лекарственных растений. На арендованном участке леса разрешено заниматься сельскохозяйственной деятельностью. К примеру, заготавливать сено или создавать питомник по выращиванию деревьев и кустарников. Можно взять у государства лесной участок для организации отдыха.



Сегодня леса в районе с целью заготовки древесины арендует только ЗАО «Автотранс». Лесохозяйственную деятельность предприятие ведёт на протяжении пяти лет.

– Аренда леса не приносит в настоящее время прибыли. Но пока от этого не отказываемся. Древесину используем для нужд предприятия, – рассказывает К.В. Игнатъев, директор ЗАО «Автотранс». – Как арендаторы выполняем условия договора: производим минерализованные полосы, санитарную вырубку,

лесовосстановительные посадки. Вносим арендную плату. Деловой древесины в наших лесах нет. То, что вырубается, идёт, в основном, на дрова. Их предлагаем населению, но особого спроса нет. Чтобы как-то выйти из ситуации, поставили на предприятии котельную на дровяном топливе. Как вариант, можно было бы заняться производством мебели из берёзы, но оборудование для этого очень дорогостоящее. Покупать спецтехнику для заготовки древесины тоже не выгодно.

Действующий Лесной кодекс направлен, прежде всего, на эффективное использование лесных ресурсов. В лесном фонде Голышмановского района на сегодня 180 тысяч гектаров леса. Он должен систематически обновляться. После вырубке «старого» дерева на его месте должно высаживаться четыре новых. Ежегодно необходимо вырубать минимум 150 тысяч кубометров, а в лучшем случае вырубается только 10 процентов. Деревья, достигшие предельного возраста, начинают медленно «умирать». Если их вовремя не срубить, то пригодные для производства древесины деревья превратятся в валежник. Конечно, его можно использовать для отопления домов и бань. Но случаи заготовки валежника единичны. В настоящее время сухие сучки, обломки стволов захлестили леса и весной способствуют распространению пожаров. А образовавшиеся завалы мешают лесничим быстро проехать к месту возгорания.

По словам Н.Н. Ляхова, без недобросовестных арендаторов специалистам лесхоза работает спокойнее.

– На арендованной территории лесничество не планирует противопожарные, лесозащитные и лесовосстановительные мероприятия, не имеем права. Из-за недобросовестных арендаторов мы уже понесли потери лесных культур, не смогли предотвратить пожары. Они не только не помогли нам патрулировать лес и тушить пожары, но и минлопы не делали. Лесные культуры мало посадить, за ними ещё три года нужно ухаживать. Таким образом, у нас уже погибло больше сотни гектаров саженцев. Был случай, когда арендатор не только сам не сажал, но и загубил то, что было посажено нами ранее.

Влияние человека на природу, окружающие нас леса – огромно. Если бы своевременно и в полном объёме вырубалась расчётная лесосека, мы бы не получили такого массового повреждения лиственных деревьев из-за нашествия непарного шелкопряда, как в последние годы. Эффективное использование лесных ресурсов подразумевает не только потребление человеком даров природы, но и внимательное, бережное отношение к окружающему нас лесному богатству.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.
Фото из архива.
На снимке: расчётная лесосека от валежника.

Ламенское сельское поселение

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации Ламенского сельского поселения
от 07.11.2014 г. №37 «Об утверждении отчета об исполнении бюджета
Ламенского сельского поселения за девять месяцев 2014 года»

В соответствии со ст. 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь ст.ст. 35, 36 Устава Ламенского сельского поселения

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Ламенского сельского поселения за девять месяцев 2014 года согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Направить отчет об исполнении бюджета Ламенского сельского поселения за девять месяцев 2014 года в Думу сельского поселения.

3. Опубликовать в газете «Голышмановский вестник» отдельные показатели исполнения бюджета Ламенского сельского поселения за девять месяцев 2014 года и сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание согласно приложениям № 2, № 3 к настоящему постановлению.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

С.В. КУТЫРЕВ, глава администрации.

Приложение № 2
к постановлению Администрации
Ламенского сельского поселения
от 07.11.2014 №37

Отдельные показатели исполнения бюджета Ламенского сельского поселения за девять месяцев 2014 года

тыс.руб.

Наименование показателей	План на 2014 год	Исполнение на 01.10.2014 г.	% исполнения к плану года
Доходы			
Налог на доходы физических лиц	289	214	74,0
Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации	976	592	60,7
Налог на имущество физических лиц	10	6	60,0
Земельный налог	47	32	68,1
Государственная пошлина	8	7	87,5
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности	2	10	500,0

Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства	0	10	
Итого налоговых и неналоговых доходов	1 332	871	65,4
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	5 068	4 105	81,0
Всего доходов	6 400	4 976	77,8
Расходы			
Общегосударственные вопросы	1 868	1 184	63,4
Национальная оборона	117	78	66,7
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	177	142	80,2
Национальная экономика	976	460	47,1
Жилищно-коммунальное хозяйство	472	264	55,9
Образование	58	56	96,6
Межбюджетные трансферты	2 922	2 191	75,0
Всего расходов	6 590	4 375	66,4
Источники финансирования дефицита бюджета	190	-601	
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета	190	-601	

Приложение № 3
к постановлению Администрации
Ламенского сельского поселения
от 07.11.2014 №37

Сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений, фактических затратах на их денежное содержание за девять месяцев 2014 года

	Количество (человек)	Затраты на денежное содержание, всего (тыс.руб)
Администрация Ламенского сельского поселения	3	742

Голышмановское сельское поселение

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации Голышмановского сельского поселения
от 07.11.2014 г. № 28 «Об утверждении отчета об исполнении бюджета
Голышмановского сельского поселения за девять месяцев 2014 года»

В соответствии со ст. 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь ст.ст. 35, 36 Устава Голышмановского сельского поселения

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Голышмановского сельского поселения за девять месяцев 2014 года согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Направить отчет об исполнении бюджета Голышмановского сельского поселения за девять месяцев 2014 года в Думу сельского поселения.

3. Опубликовать в газете «Голышмановский вестник» отдельные показатели исполнения бюджета Голышмановского сельского поселения за девять месяцев 2014 года и сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание согласно приложениям № 2, № 3 к настоящему постановлению.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Н.А. ДЮКОВА, глава администрации.

Приложение № 2 к постановлению Администрации
Голышмановского сельского поселения
от 07.11.2014 г. № 28

Отдельные показатели исполнения бюджета Голышмановского сельского поселения за девять месяцев 2014 года

тыс.руб.

Наименование показателей	План на 2014 год	Исполнение на 01.10.2014 г.	% исполнения к плану года
Доходы			
Налог на доходы физических лиц	966	977	101,1
Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации	1 171	710	60,6
Налог на имущество физических лиц	4	7	175,0
Земельный налог	505	461	91,3
Государственная пошлина	11	8	72,7
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности	1	28	2800,0

Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства	0	22	
Итого налоговых и неналоговых доходов	2 658	2 213	83,3
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	8 788	6 903	78,6
Всего доходов	11 446	9 116	79,6
Расходы			
Общегосударственные вопросы	2 053	1 373	66,9
Национальная оборона	210	83	39,5
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	719	571	79,4
Национальная экономика	1 271	442	34,8
Жилищно-коммунальное хозяйство	861	490	56,9
Образование	58	50	86,2
Межбюджетные трансферты	6 871	5 153	75,0
Всего расходов	12 043	8 162	67,8
Источники финансирования дефицита бюджета	597	-954	
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета	597	-954	

Приложение № 3
к постановлению Администрации
Голышмановского сельского поселения
от 07.11.2014 г. № 28

Сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений, фактических затратах на их денежное содержание за девять месяцев 2014 года

	Количество (человек)	Затраты на денежное содержание, всего (тыс.руб)
Администрация Голышмановского сельского поселения	3	926

Боровлянский сельское поселение

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации Боровлянского сельского поселения
от 07.11.2014 г. № 30 «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Боровлянского сельского поселения за девять месяцев 2014 года»

В соответствии со ст. 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь ст.ст. 35, 36 Устава Боровлянского сельского поселения

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Боровлянского сельского поселения за девять месяцев 2014 года согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Направить отчет об исполнении бюджета Боровлянского сельского поселения за девять месяцев 2014 года в Думу сельского поселения.

3. Опубликовать в газете «Голышмановский вестник» отдельные показатели исполнения бюджета Боровлянского сельского поселения за девять месяцев 2014 года и сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание согласно приложениям № 2, № 3 к настоящему постановлению.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Л.В. ЮРЛОВА, глава администрации.

Приложение № 2
к постановлению Администрации
Боровлянского сельского поселения
от 07.11.2014 №30

Отдельные показатели исполнения бюджета Боровлянского сельского поселения за девять месяцев 2014 года

тыс.руб.

Наименование показателей	План на 2014 год	Исполнение на 01.10.2014 г.	% исполнения к плану года
Доходы			
Налог на доходы физических лиц	274	271	98,9
Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации	594	360	60,6
Налог на имущество физических лиц	18	4	22,2
Земельный налог	161	84	52,2
Государственная пошлина	8	4	50,0

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности	1	24	2400,0
Итого налоговых и неналоговых доходов	1 056	747	70,7
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	4 358	3 432	78,8
Всего доходов	5 414	4 179	77,2
Расходы			
Общегосударственные вопросы	1 910	1 293	67,7
Национальная оборона	117	98	83,8
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	83	27	32,5
Национальная экономика	594	283	47,6
Жилищно-коммунальное хозяйство	439	230	52,4
Образование	35	33	94,3
Межбюджетные трансферты	2 512	1 885	75,0
Всего расходов	5690	3849	67,6
Источники финансирования дефицита бюджета	276	-330	
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета	276	-330	

Приложение № 3
к постановлению Администрации
Боровлянского сельского поселения
от 07.11.2014 №30

Сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений, фактических затратах на их денежное содержание за девять месяцев 2014 года

	Количество (человек)	Затраты на денежное содержание, всего (тыс.руб)
Администрация Боровлянского сельского поселения	3	775

Хроника происшествий

УКРАЛИ КРОЛИКОВ, КОЛЁСА, НОУТБУК ...

Утром 2 октября 62-летний житель посёлка обнаружил пропажу кроликов из личного подворья, о чём сообщил в полицию. Выяснилось, что кражу накануне ночью совершил сосед потерпевшего, безработный молодой человек. Похищенных животных он собирался использовать в пищу.

Ночью 16 октября на территории второго учебного корпуса Голышмановского агропедагогического колледжа неизвестный похитил три колеса от автоприцепа КамАЗ общей стоимостью около тридцати трёх тысяч рублей. Первыми на след виновника вышли сотрудники ОГИБДД. Они установили, что похититель совершил кражу на собственном автомобиле КамАЗ, у которого были разнобойные колёса, к тому же, не лучшего качества. Вычислить по ним владельца не составило труда. Им оказался ранее уже привлекаемый за подобные деяния житель одного из сельских поселений района. Совершив кражу, он выехал в лес на машине и оставил её там.

23 октября подросток, проживающий на территории Бескозобовского сельского поселения, в состоянии алкогольного опьянения решил совершить кражу в местном магазине. Ему не по силам оказалось открыть входную дверь, тогда он отправился к зданию сельской администрации. Разбив окно, проник внутрь помещения и похитил ноутбук стоимостью тридцать тысяч рублей. А наутро, когда очнулся от похмелья, пришёл и сознался в содеянном, вернув похищенное. В отношении виновного было возбуждено уголовное дело.

ССОРА ДОВЕЛА ДО БОЛЬНОЙ

3 октября один гражданин в ходе ссоры ударил другого ножом. Когда потерпевший шёл раненый домой по улице, его увидели люди и вызвали «Скорую помощь». У мужчины оказалось проникающее ножевое ранение в области сердца и брюшной полости. На момент, когда сотрудники полиции собирали материалы дела, он находился в тяжёлом состоянии. Виновник происшедшего сказал, что схватил нож в целях самообороны. Возбуждено уголовное дело.

ВОСПОЛЬЗОВАЛИСЬ ДОВЕРИЕМ

10 октября студент Голышмановского агропедагогического колледжа сообщил в полицию, что у него похитили смартфон стоимостью около десяти тысяч рублей. Сам он не местный и накануне познакомился с молодой парой. А когда случайно встретил их в магазине, согласился сходить к ним в гости. За распитием спиртных напитков новый знакомый попросил у студента смартфон и впоследствии отказался вернуть его. Потерпевший спустя время обратился в полицию. По факту хищения было возбуждено уголовное дело.

18 октября в полицию обратилась гражданка К. и сообщила, что стала жертвой мошенничества. Она познакомилась через социальную сеть с некой женщиной и в течение непродолжительного времени переписывалась с ней. Затем новоявленная знакомая предложила ей помочь приобрести два современных сотовых телефона по выгодной цене, сообщив, что в их регионе покупка обоих обойдётся в тридцать тысяч рублей. От потерпевшей требовалось только перевести необходимую сумму на указанный счёт. В доказательство того, что это не махинация, новоявленная знакомая предоставила свои паспортные данные. А когда потерпевшая перевела деньги на указанный счёт, исчезла из контактов. В настоящее время по факту мошенничества возбуждено уголовное дело.

ЧУЖИЕ ДЕНЬГИ ТРАТИТЬ ЛЕГКО

В октябре гражданин приехал из Вагая в посёлок в поисках работы, остановился у приятельницы. А утром, пока хозяйка спала, похитил из куртки знакомой деньги. С этой суммой в размере восьми тысяч рублей он отправился обратно домой, предварительно вызвав такси. Сотрудники уголовного розыска задержали его в Заводуковском районе. Деньги успел потратить на личные нужды.

10 октября гражданин В., будучи в состоянии алкогольного опьянения, похитил у знакомого банковскую карту, с которой неоднократно помогал снимать ему деньги. И, зная пин-код, обналичил её в одном из банкоматов на сумму девять тысяч рублей. При задержании виновного денег при нём не оказалось.

Подготовила Надежда Черепанова по сведениям пресс-центра МО МВД России «Голышмановский».

Безопасность движения

С наступлением ранних сумерек в осенне-зимний период на дорогах района обычно возрастает количество дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов. В тёмное время суток, при отсутствии достаточного освещения в зоне пешеходных переходов и вблизи нерегулируемых перекрёстков, водителю автомобиля бывает сложно разглядеть перебегающего дорогу человека, особенно в тёмной одежде.

Семейные ценности

Дети заряжают оптимизмом

Этот дом вновь нас встретил гостеприимством, озорными ребячьими голосами, как три года назад, когда мы познакомилась с приёмной семьёй Николая Васильевича и Галины Владимировны Неревенько из Ламенки. Тогда за два месяца семья приросла сразу шестерыми ребятами.



Первыми приняли братьев – малышей Кирилла и Данила, потом привезли из приюта Вику, её старшего брата Максима, подружку Олеся, пополнил ребячий батальон Витя, а в прошлом году – Аня. Мама её погибла в автомобильной катастрофе, неизвестно, как бы пережила девчужка-подросток этот удар, если бы не оказалась у Неревенько. Опять же не случайно – с Витей они кровные родственники. Супруги усыновили их обоих, Аня как две капли воды на их старшую внучку похожа. Галина Владимировна говорит, девочка не перестаёт удивляться:

– Как я сюда попала? Ведь совсем вас не знала...

Казалось бы, зачем этим двум немалодым уже людям столько проблем и забот? Вырастили троих сыновей и дочку, все дети устроились в городе, работают, обеспечены жильём:

– А что бы мы вдвоём делали? – отвечает вопросом на мой вопрос глава большой семьи. – Дети уже в нас не нуждаются, а для меня жизнь – это постоянное движение, решение каких-то проблем. Ребяшки приносят радость, заряжают оптимизмом.

Когда в семью приходит новый человек, идёт своеобразная ломка её уклада. Первое время, признаются супруги, всякое случалось, у каждого свой характер. По мнению психологов, период привыкания продолжается от года до трёх лет. Сначала – «медовый месяц» – родители хотят обогреть детей, окружить вниманием и заботой, дети изо всех сил стараются понравиться.

Постепенно исчезает напряжение, ребёнок ведёт себя естественно, активно включается в жизнь семьи. В семье Неревенько адаптация, по всему видно, закончилась. – Как-то сразу всё у нас сложилось, – говорит Галина Владимировна. – Друг на дружку глядя, дети стараются хорошо учиться, помогают по хозяйству. Если бы хулиганили, не слушались, не знаю, что бы с ними делала...

Хозяйка встаёт рано, в пять утра. Надо и на подворье управиться, и завтрак приготовить. Все вместе за стол – и в школу. В семье не заведено «кусочничать»: совместная трапеза объединяет, вечерами чайком с домашними сливками побаловать ребят. Фрукты, сладости покупают целыми коробками, за неделю всё улетучивается, а как иначе, растут детки. Выручает подворье, здесь, в основном, отцу помогает Витя, а девочки умеют и коров доить, и маленьких телят из соски накормить. Обязанности в семье распределены изначально:

– Одна посуду моет, другая гладит бельё, третья цыплят кормит. Встают на подмогу, – говорит Галина Владимировна.

У каждого ребёнка есть увлечения: все дружат со спортом, несколько раз в неделю ходят на школьные секции. Витя посещает кадетский класс, Вика занимается бисероплетением, хорошо рисует, Олеся – поёт, танцует. В следующем году она уже закончит школу. В приёмной семье ребёнок находится до 18-летия, потом ответственности

Стань заметнее

В этом случае пешеходам, особенно детям, лучше использовать на одежде световозвращающие значки, брелки, которые повышают их видимость на дороге. Сотрудники ОГИБДД «Голышмановский» продемонстрировали детям, как они действуют, во время акции по пропаганде безопасности дорожного движения «Стань заметнее». Старшеклассники школы №2 и волонтеры Голышмановского центра детско-

го творчества прошли в тёмное время суток по центральным улицам со световозвращающими брелками, обозначая для водителей транспортных средств своё присутствие на дороге. Акция показала: такие знаки привлекают внимание водителя даже с дальнего расстояния.

М. АЖМУРАТОВА, инспектор ОГИБДД МО МВД России «Голышмановский».

девятый класс у меня всего четыре четвёрки, остальные пятёрки, а как приехала – тройки стояли.

Олеся рассказывает об этом с гордостью, это ведь её первые собственные победы над собой, судьбой, обстоятельствами. Теперь решительно настроена сдать ЕГЭ и поступить учиться дальше.

В разговоре девочка сказала, что в приюте их тоже приучали к самостоятельности и труду: они мыли окна, пололи грядки, убирали в комнате. Но там всё было под надзором, нельзя было выйти за пределы территории, в общем, не было ощущения дома, ощущения нужности, как здесь, в семье.

Директор Ламенской школы И.В. Иванцова сказала, что Олеся постепенно раскрывалась, как цветочный бутон, до поры до времени прятая свою красоту от мира. Олеся успешно учится, организует флэш-мобы для сверстников, участвует во всех олимпиадах и мероприятиях. Почувствовав опору, девочка твёрдо встала на ноги.

Самый старший в приёмной семье – Максим, второй год учится в Тюменском духовном училище. В поездку по «Славянскому ходу» его благословил настоятель Голышмановского храма отец Анатолий, вернулся парень оттуда задумчивый. На следующее лето снова поехал, а потом решил получать богословское образование. После окончания училища мечтает о Тобольской духовной семинарии. Не раз Неревенько были в училище, беседовали с наставниками, за будущее Максима не тревожатся. В духовном училище не разбалуются, дисциплина жёсткая, ослаблений нет, каникулы дважды в год. Летом с удовольствием вместе со всеми ездят на речку, помогает по хозяйству.

... На улице высыпали всей большой гурьбой, по свежей снежку набираться бегать Кириллу и Данилу. Один уже во второй класс ходит, второй ещё в детском саду. Что ни говори, а взятый детьми в семью – всё-таки мужское решение, это значит нести всю ответственность за их быт, здоровье, воспитание. Николай Васильевич Неревенько четыре года подряд является председателем управляющего совета школы, не пропускает ни одного родительского собрания. Возле дома соорудил спортивный уголок: качели, «крокодил», рядом беседка с мангалом, частенько собираются здесь на шашлыки. В большой семье не бывает одиноко. Здесь дарят тепло и заботу, готовят к будущей самостоятельной жизни, помогают преодолевать трудности.

Ирина ШАДРИНА. Фото Алексея БОДРОВА. На снимке: семья Неревенько.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

УЧРЕДИТЕЛЬ

департамент информационной
политики Тюменской области
Адрес: 625004, г. Тюмень,
ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Голышмановский вестник».
Адрес: 627300, р.п. Голышманово,
ул. Садовая, 86.

Главный редактор М. Я. Глазунова.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор – 2-55-13;
отдел социальных проблем – 2-50-34;
бухгалтерия – 2-56-75;
ответственный секретарь, агропромotedел – 2-56-69.
Электронный адрес: Gol_vestnik@mail.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Принимаются с 8 до 16 часов.
Телефон для справок – 2-69-74,
теле/факс – 2-55-13.

*Ответственность за достоверность
рекламных материалов и объявлений
несут рекламодатели.*

Газета зарегистрирована Западно-
Сибирским управлением Федеральной
службы по надзору за соблюдением законо-
дательства в сфере массовых коммуника-
ций и охране культурного наследия

РЕДАКТОР И. Н. ШАДРИНА

*Свидетельство о регистрации
ПШ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.*

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.

Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

ТИРАЖ 5195 ЗАКАЗ № 86